

物价局微博晒座谈会意见，网友猜测：难道事情有结果了？

仙林四大换乘停车场可能按次收费

Q 仙林四大换乘停车场到底收不收费，收多少合适？春节前，栖霞区城管局、仙林大学城管委会、南京市物价局等相关部门和车主代表们进行了座谈。日前，南京市物价局官方微博“@南京价格监测”发消息，介绍了座谈会的情况，这让网友们开始猜测，莫非最近要公布结果？昨天，现代快报记者从南京市物价局收费处获悉，具体收费标准还没定，但包月方案或被排除，可能采取按次收费方式。

现代快报记者 赵丹丹 张瑜

2月20日晚，“@南京价格监测”发出一条微博，内容是关于仙林停车场的收费问题。微博称，节前有多部门召开座谈会，专门讨论过，大家都认为要加强停车服务，收费标准要有利于鼓励乘坐公共交通出行。按照现有的停车收费标准，仙林地区属于三级区域，计次收费标准为白天8元/次，夜间6元/次。

这条微博还特别介绍了座谈会的情况，“经营者、车主等各方面对于换乘停车收费发表了很多意见，有的认为3元/次，有的认为4元/次，有的认为5元/次，等等。”

有车主猜测，莫非这事快有结果了？昨天，现代快报记者联系到南京市物价局收费管理处一位负

责人，对方表示，发微博是向网友、市民反馈下此前征求意见的情况。

这位负责人表示，物价部门对这件事很慎重，因为这可能对南京其他的地铁换乘停车场收费都有参考价值，“我们的原则是确定的，鼓励绿色出行。”

这位负责人还提到，物价部门也做过一些测算，开车和地铁换乘，到底各需要多少时间、金钱成本。“我们希望合理地定价，既要保持停车场管理正常运转，也能让车主们接受。”这位负责人透露，从目前来看，可能不会采取包月方案，毕竟按次收费对车主更加公平、划算，标准一旦确定，物价部门将及时公布。

有人建议：区别对待换乘车和非换乘车

网友“黑白猫小月”：要考虑地铁换乘一族的实际利益，毕竟一停十几个小时，又要避免不相干的车、甚至黑车来蹭车位，最好的办法是参考北京系统与地铁IC卡联网，否则收费高或低都不合适。

仙林车主张颖：希望停车场和过去一样免费，这样才能让更多的人选择地铁绿色出行。如果坚持要收费，要拿出具体方案，不能一刀切，换乘和非换乘要区别对待，换乘的车友享受最优惠的价格。

车主徐唯佳：如果收费，我肯定选择开车。换乘停车场就应该免费，如果一定要收费，收费标准不能高于地铁票价，否则更多车主会开车出行，更是给主城区添堵，希望这事快点尘埃落定。

Q 最近，在中山东路全民健身中心游泳馆，游泳的人暴增。晚上7点左右的高峰时间，男更衣室的衣柜都不够用，后来的人要排队等空位，出一个才能进一个。为什么会出现这种情况？

现代快报记者 是钟寅



全民健身中心游泳馆，泳客在检票口排队等候 现代快报记者 施向辉 摄

奥体中心、五台山、南京大学的游泳馆都在装修 这几天，尽量别去全民健身中心游泳 高峰时，下个水都会踹到别人

王先生习惯傍晚下了班，到全民健身中心游泳馆游20个来回，8点左右回家。可从今年1月份开始，这里的泳客越来越多，他游泳时经常会踹到别人，或者是被人碰到。他很纳闷，“明明是冬天，按理说不是旺季，哪来这么多人呢？”前几天，他下班晚了，到游泳馆也比平时晚了一些。工作人员告诉他，男宾的更衣柜已经满了，得等前面的人出来，他才能进去。他更觉得奇怪了，男宾更衣柜有400个，哪来这么多人。

王先生与一同等待的几个泳客聊天，一问才知道，这些人都是从其他游泳馆转来的。“奥体从去年12月份就关门了，我只好来这

儿了。”“五台山也是啊，要到4月份才开门呢。”“我是从南大游泳馆转来的，南大的馆也是在装修，我们这个月底就能回去了。”大家七嘴八舌地聊着，王先生发现，入冬以后游泳馆要么装修，要么关门，正常营业的不多。因为全民健身中心地处新街口附近，交通方便，所以很多人都转到这里来。

昨天下午，现代快报记者联系了南京大学游泳馆。工作人员说，寒假中馆内装修，本月25日就能正常开放。奥体中心和五台山的游泳馆也是在装修，但工程时间比较长，得等到4月份才能恢复开放。五台山游泳馆的工作人员说，是因为他们馆和奥体中心，都要承担亚

青会和青奥会的比赛任务，本身设施比较老旧，所以需要更新维护。这既是为了给运动员一个好的比赛环境，也是为了给泳客提供更优质的服务，希望市民谅解。

泳客集中，给全民健身中心游泳馆造成了不小的压力。过去，该馆每天接待泳客大约1000人次，最近接待的人数上浮了40~50%。高峰时间有500多人泡在水里，游泳池总共就1050平方米，平均每人的活动面积只有2平方米左右。工作人员说，这应该只是暂时现象，过年很多人没游泳，这几天集中过来，所以会显得人比较多。过几天，男更衣室排队的情况，应该会有所缓解。

安徽缺牙老人组团来宁求医

中德国际专家南京会诊，快刀种牙，微创无痛。预约热线：83116699

都说德国是世界上口腔医学最发达的国家，德国牙医在南京自然成了“抢手货”。这不，新年未临之际，安徽省的缺牙老人纷纷组团来宁求医。据了解，雅度齿科除了有德国专家外，还有加拿大、韩国、中国香港的外籍医生，豪华阵容堪称“牙科联合国”，每天可以接诊“种植牙”需求患者20-30人。

■德国牙医“拿手绝活” 15分钟“种”一颗牙

种植牙是近几年风靡中国的缺牙修复新技术，很多省市还是在“尝试”阶段，技术还未成熟，但对于国人来说，却是“宝地”。小于六十年代，德国是世界上种植牙技术发源地，迄今已有六十年历史；比如雅度齿科的德方院长亚历克斯博士，已成功种植了2000多例种植牙或二期病例，经验十分丰富，各种复杂案例都见识过，成功率自然比一般医生要高许多。

亚历克斯博士表示，种植牙不难，难在中国顾客缺牙时间太久，牙槽骨萎缩，去找他的缺牙老人多半需要做“骨增量”。“骨增量”虽是一个小手术，看似简单，但在整个江苏省却没几个医生能



做。由于牙槽骨是种植体（人工牙根）的附着地，如果太薄、太弱、太疏松，种植牙的稳定性不够，将会直接影响到种植牙的使用寿命。因此骨量不足的缺牙患者“种”牙前必须做“骨增量”，需要截骨、植骨、骨粉、种植牙等，需要医生“一气呵成”，这非常考验医生的技术。德方专家亚历克斯博士15分钟“种”一颗牙是千锤百炼的经验积淀，绝非常人能及。

■雅度齿科“种”牙 疑难病例占全省一半

白区香港专家梁颖恒博士从事口腔医学工作，他来南京基本上是为同行“擦屁股”，有些口腔医生对学着做种植牙，经

验不足，失败难免。不得不寻求国外专家。失败表现为：有的种植体是植入了，但角度不对，二期冠戴不上；有些种植症没有调整好，牙槽骨太薄，种植牙直接失败；有的用半年就脱落了。由此看来种植牙并非那么简单，但医生经验十分重要。

雅度齿科是德国Vadco Dental连锁机构，始于1990年，已有百年历史。雅度齿科4D种植牙中心是德国种植牙的技术培训基地，已经为200多名国内口腔专家培训过种植牙技术。雅度齿科种植牙中心平均每天接诊20人次，“种”牙30颗，而且有60%是其它口腔医院不敢接手的案例，疑难病例占全省的一半以上。

随着生活水平的提高，很多缺牙患者开始重视“缺牙修复”，而传统的“假牙”方法有太多弊端，种植牙不实用，难以达到咀嚼功能，因此经济条件良好的顾客更愿意选择具有“真牙”功能的种植牙。德国4D种植牙技术除了德国医生经验丰富，还拥有先进的“4D”种植系统。“4D”系统可识别种植牙中的种植“棘根”。它替代人工“目测”，通过数码测量牙床的条件，确保种植牙精度。“扎根”在牙槽骨上。

雅度齿科的专家亚历克斯博士提醒，种植牙是一项“高精尖”的口腔修复技术，开展种植牙从日，需要具备相当高的技术和设备条件，要求从事种植工作的人员，均应具备口腔医学各专业系统知识与熟练的技能。所以，种植牙要到专业、正规的口腔医院。

国际专家团队



韩国专家 崔容硕博士



种植牙专家 魏木达



香港专家 梁颖恒 (Dr. Winson)

